



包裹收寄点进入高校

毕业季来了,昨日记者走进我市高校实地探访——

“毕业寄”迎来高峰

本报记者 张玲 文/图

眼下,正值高校毕业生离校旺季,快递业迎来了“毕业寄”高峰。6月20日,记者走访了解到,从6月中旬开始,我市各大高校毕业生寄送行李的需求逐步增

加,并在近期达到顶峰。各大快递企业对毕业季包裹收发提供不同的便利服务,开通校园包裹收寄绿色通道,以最快速度将毕业生包裹寄送出去。

6月中下旬迎来“毕业寄”高峰

“谢谢你们能到学校上门服务,收寄我们的包裹,不然行李这么重,我真不知道怎么办。”南阳理工学院毕业生小黄边说边把包裹交到邮递员手中。

6月20日上午,小黄在宿舍里将行李打包,随后拿出手机,打开微信,在负责该片区的邮政快递微信群里发出了行李寄送需求信息。

只等了几分钟,小黄就接到了上门取件的邮递员的电话。“同学你好,把行李交给我,今天就能寄出去。”上门揽件的是宛城区邮政分公司白河揽投部的邮递员苗莹莹。就在10多分钟前,她刚刚将另外

一名同学的行李包裹揽收完毕。

记者随苗莹莹来到位于南阳理工学院宿舍区的一个毕业生快递包裹揽收点,白河揽投部负责人张帆正在帮助学生打包、收寄、搬运,提供验视、称重、填单、收款、装袋等“一站式”服务。在他手机的微信群里,不断有学生发来取件诉求,张帆及时安排邮递员上门取件。

张帆告诉记者,从5月20日起,白河揽投部就开通校园包裹收寄绿色通道,自发组建学生包裹收寄小分队,在南阳理工学院宿舍区设立包裹收寄处,为毕业学生提供档案、校园包裹收寄服务。

校内集中增加包裹揽收服务点

“毕业生寄送的行李都非常多,包裹也非常大,必须提前梳理好寄递服务流程,让上门取件的快递员们尽快进入节奏,才能提高效率。”张帆告诉记者,从5月20日起至今,已经收发3600余件包裹,主要是学生的行李、书籍、毕业学位证书等。

不只是邮政,记者了解到,为了服务好南阳理工学院毕业生,让毕业离校更轻松自如,顺丰、中通、韵达等多个寄递

企业都提前开展“毕业寄”服务活动,让毕业生熟悉了解寄件流程和优惠福利。

以邮政快递为例,为应对毕业季寄递高峰,我市邮政部门加大资源投入来提升服务质量。张帆说,白河揽投部在南阳理工学院宿舍区部署两个集中揽收点位,每个点位安排3名邮递员现场作业,从上午8时到晚上8时不间断收件。

“除了在揽收点收件外,我们还建有收件微信群,毕业生可扫码进群,随时在线上进行下单,提出寄递诉求。”张帆表示,邮递员会通过“线上+线下”双渠道进行毕业生快递包裹揽收和寄递。当毕业生在线上发出揽件诉求后,揽收点邮递员会立即赶到现场,将行李物品揽收打包,然后集中装车发出,让毕业生能以优惠的价格享受“行李先毕业”。③9



上门服务



粘贴快递单



帮忙装行李

